

M 民生

人均提高 120 元
失业保险金

本报 7 月 7 日讯 (记者 张帆) 从今年 7 月 1 日起, 临沂市提高失业保险金标准, 这是继 2007 年以来, 第 5 次提高失业保险金标准。调整后, 月人均提高 120 元。

具体调整标准为: 市直及三区由目前每人每月 430 元提高到 550 元, 增幅 27.9%; 九县由目前每人每月 380 元提高到 500 元, 增幅 31.6%。调整后, 月人均提高 120 元。

T 通知

二次增压费
每吨水收取 0.3 元

本报 7 月 7 日讯 (记者 王逸群 通讯员 周东鑫) 记者从市供水部门获悉, 临沂实康水务有限公司收取供水二次增压费用申请已得到相关部门批复, 其中规定, 二次增压费每吨水收取 0.3 元。

批复中规定, 由临沂实康水务有限公司投资建设的二次增压供水设施的住宅小区由该公司负责运营、维护、管理。对既有住宅用户或由其他经营单位投资建设二次增压设施的小区, 如需移交, 可按协议规定进行相应改造, 待临沂实康水务有限公司验收合格后, 相关设施由该公司负责运营、维护、管理, 其中, 二次增压费收费标准为每吨水 0.3 元。

T 提醒

兰山企业年检
延长 30 天

本报 7 月 7 日讯 (记者 孙贵坤) 记者从兰山工商分局获悉, 该局将 2010 年度企业年检和个体工商户年检, 顺延一个月至 7 月 31 日。

有关工作人员提醒企业, 应尽快在本月内向工商部门提交相关年检材料, 否则可能面临被吊销执照的危险。对企业申报年检, 材料齐全、符合法定形式的, 一次办完年检手续。工商所网格责任人对企业申报年检实行上门提醒服务, 告知其在法定期限内及时申报年检。对企业在法定期限内, 未按时申报参加年检的, 经登记机关批准, 可延长 30 天的年检时间。

K 开奖

■福彩开奖公告
23 选 5 游戏第 11181 期
中奖号码: 9 14 18 20 22
3D 游戏第 11181 期中奖
号码: 9 1 8
双色球第 2011S078 期
中奖号码: 3 5 13 20
22 29+9

■体彩开奖公告
排列 3 第 11181 期中奖
号码: 5 9 9
排列 5 第 11181 期中奖
号码: 5 9 9 9 6
联网 22 选 5 第 11181 期
中奖号码: 12 13 15 16
19

Z 重点

临沂市首期党委政府 新闻发言人培训班在京举行

本报 7 月 7 日讯 (记者 孟君) 为认真贯彻落实省、市委关于加强党委政府新闻发言人制度建设的部署要求, 进一步加强我市新闻发言人队伍建设, 7 月 2 日至 6 日, 临沂市党委政府新闻发言人首期培训班在北京举行。国务院新闻办公室主任胡伟平、副主任邹余伦, 市委常委、宣传部长李建华等出席开班仪式。来自市直机关相关部门的新闻发言人和各县区党委政府新闻发言人共 100 人参加了培训。

本次培训班由中共临沂市委对外宣传办公室、市政府新闻办主办, 中央外宣办、国务院新闻办干部培训中心承办。

开班仪式上, 李建华围绕加

强我市新闻发布制度建设、提高新闻发布水平讲了三点意见: 一是要提高思想认识, 切实增强做好新闻发布的责任感、使命感; 二是要突出工作重点, 进一步提高舆论引导水平; 三是要加强组织领导, 把新闻发布工作的各项任务落到实处。

就如何提高舆论引导水平, 李建华强调要健全完善体制机制, 推动党委政府新闻发布工作制度化、规范化; 要加强舆情分析研判, 增强党委政府新闻发布工作前瞻性、针对性; 要打造权威发布品牌, 扩大党委政府新闻发布工作社会影响。

此次培训由国务院新闻办公室干部培训中心精心安排设计,

专门邀请了国务院新闻办公室、中国社会科学院新闻与传播研究所、清华大学等知名专家、学者就如何做好新时期新闻发布和舆论引导工作、互联网时代的执政能力与执政水平、新时期下的网络管理建设、新闻发布会的组织策划与实施、应对媒体采访的策略与技巧、危机事件中的新闻发布与案例分析等专题为学员作了精彩讲座。参加培训的学员还专门到清华大学进行了新闻发布模拟演练, 清华大学的专家们给予点评, 收到良好效果。

为确保培训效果, 培训结束后专门组织所有学员进行考试, 经考试合格后由国务院新闻办公室干部培训中心颁发结业证书。



大家好, 我叫李月菡, 出生于 2006 年 3 月 8 日, 来自于童星幼儿园。我是个喜欢画画、唱歌、跳舞、写字的好孩子, 不过我也是喜欢运动的哦, 每天都会出去跑跑、跳跳、锻炼身体。

我生日那天, 爸爸带回家一株含羞草。妈妈拉着我的手碰了一下那叶子, 小叶羞答答闭了起来, 连细细的叶梗也垂下头。妈妈叮嘱我, 不能一直去摸含羞草哦, 小草反复关上打开, 就累死了。一整天, 我连吃蛋糕都不象以前那么热情, 却一直保持一个小时或半个小时就去看看含羞草, 也不摸它, 只悄悄地和它说话。妈妈问我怎么老去看呀, 我认真地说: “我想跟它熟悉一下, 等我跟它熟悉了, 再和它握手时它就不害羞了。”

今明两天 天气预报

7 月 8 日, 22 ~ 33℃ 多云
7 月 9 日, 23 ~ 33℃ 多云



H 活动

临沂开展“十、百、千”系列表彰评选活动

本报 7 月 7 日讯 (记者 孟君) 为在全市倡导文明有序、礼让和谐的社会风尚, 进一步提高市民文明素质, 营造良好的文明社会环境, 从现在起, 临沂将利用 2 个月的时间在全市范围内开展“做一个文明临沂人”的主题实践及“十、百、千”系列评选表彰活动。

据了解, “做一个文明临沂人”主题实践活动, 是以提高市民文明素质和城市文明程度为目标, 结合

临沂正在开展的全国文明城市创建活动, 按照《全国文明城市测评体系》的要求, 组织开展“十、百、千”系列评选表彰活动, 共分为十个表彰项目, 每个表彰项目共评选百人, 包括“百名文明驾驶员”、“百名优秀志愿者”、“百名优秀社区工作者”、“百名优秀窗口服务工作者”、“百名美德少年”、“百名文明诚信重义经营者”、“百名优秀农民工”、“百名优秀环卫园林工

作者”、“百名文明市民”等, 全市将共有千名市民受到表彰。

通过开展此次“做一个文明临沂人”主题实践活动, 旨在让文明行为和文明礼仪深入人心; 同时加强对不文明行为的执法整治力度。教育引导市民群众践行公共道德, 遵守公共秩序, 从文明细节做起, 规范言行, 摒弃陋习, 崇尚礼仪, 增强主人翁精神, 切实树立起文明城市的良好形象。

L 路况

京沪高速孟良崮收费站 6 日起封闭

本报 7 月 7 日讯 (记者 王健) 由于前几日的大雨, 蒙阴县垛庄镇驻地的蒙河大桥被洪水冲走, 大桥被严重破坏, 蒙河大桥是连接京沪高速公路孟良崮收费站和国道 205 的必经之路, 孟良崮收费站也因此暂时封闭。

据孟良崮收费站工作人员介绍, 蒙河大桥距离孟良崮收费站只有 1500 米, 距离国道 205 只有 1000 米, 是交通枢纽。一般汽车从收费站下来, 走国道 205, 然后到

蒙阴或者沂南, 大桥被破坏使得车辆无法正常通行。

据蒙阴县交通运输局工作人员介绍, 京沪高速公路孟良崮出入口与 205 国道连接线蒙河大桥过往重型车辆频繁, 桥梁长期超重服役, 现第 17 孔空心板底同腹板分离, 经山东省公路桥梁检测中心鉴定该桥为五类桥, 存在重大的安全隐患, 自 6 日起实施交通封闭, 请过往的车辆和行人选择合理的路线绕行。



T 天气

今日气温重上 33℃

周末以多云天为主

本报 7 月 7 日讯 (记者 孟君) 降雨结束, 午后的临沂终于重见久违的阳光, 气温也随之上升。根据最新的气象信息, 周末临沂还将以晴间多云的天气为主, 气温也将重回 33℃ 左右, 市民可抓紧时间晾晒衣物。

根据市气象台的最新气象资料, 今日起, 临沂将结束降雨天气, 以晴间多云天气为主, 气温也将回升到 32 ~ 33℃ 左右, 市民可以抓紧时间晾晒衣物。周末全市将继续多云天气, 气温稍高, 较适宜外出旅行。

未来三天具体天气预报为: 7 日夜间到 8 日白天, 多云, 西南风 3 级左右, 气温 22 ~ 32℃; 8 日夜间到 9 日白天, 多云, 偏南风 3 级左右, 气温 22 ~ 33℃; 9 日夜间到 10 日白天, 多云, 东南风 2 ~ 3 级加强到 3 ~ 4 级, 气温 23 ~ 32℃。

C 出行

1450 次、K10665 次列车

实行区段限售

本报 7 月 7 日讯 (记者 王健 通讯员 孙佃建) 记者从临沂车务段获悉, 暑运期间, 客流较大, 为了更好适应旅客出行, 济南铁路局对部分列车售票实施限售区段管理。

济南铁路局通知, 7 月 15 日至 8 月 31 日, 部分列车售票实施限售区段管理。具体牵涉到我市临沂站, 临沂北站、费县、沂南、沂水、郯城等站售票的主要有, 日照至牡丹江 1450 次, 售沈阳北以远; 威海至汉口 K10665 次售徐州以远。

“以 1450 次列车为例, 售沈阳北以远的车票就是指, 这趟列车只销售沈阳北更远地方的车票, 临沂至沈阳北之间站点的车票将不再销售, 威海至汉口同样如此。”该工作人员说。

